Legyenek aq, a9, ..., asr paronként kiillonbozd egész szamok, és legyen M legfeljebb k elemii, egész szamokbol allo
halmaz, ami nem tartalmazza sem a 0, sem az s = a1 + az + ... + agr szdmot. Egy szocske a valdos szamegyenesen
ugral a 0 pontbdl kiindulva ugy, hogy 2k ugrast hajt végre, melyek nagysaga ai,as,...,as; valamilyen sorrendben.
Ha a; > 0, akkor a megfelel6 lépésben a szdcske jobb kéz felé, ha pedig a; < 0, akkor bal kéz felé ugrik |a;| tavolsagra.

Bizonyitsuk be, hogy a szocske meg tudja véalasztani az ugrasok sorrendjét tgy, hogy ne ugorjon az M halmaz egyik
elemére se.



